TEMA 6 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION INICIAL

[N\ ] 0101 01 {3

Curso: ...........
n Escribe el signo +, — 0 X que corresponda:
8.x.0=0 7.+.5=12 2.t.1=3
3.+.3=6 3.x.2=6 3.0 2=1
5.5.2=7 5.:..2=3 5.x.2=10
P Multiplica:
21 32 40 84 41
x 4 x 2 x 3 X 2 x 6
RS o4 120 168 246

B Resuelve los problemas:

¢ Cuantas patas tienen 18 mesas?

nReIaciona las multiplicaciones que tienen el mismo resultado vy
luego deduce el resultado:

12 .- 6=06
10 - 5=5
9.+.3=12
69
x1
69

4x6x3 2x5x7 0
1x5x%x9 6x4x3 45
7x2x5 9x0x4 72
0x9x4 9%x1x5 70
B Resuelve estas multiplicaciones:
2x2=4. 3x4 =12 7x3=.21 8x5=.40.
2 x20 = 40. 3 x40 =120 7 x 30 =210, 8 x 50 = 400
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TEMA 6 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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Andrea y Toni son aficionados al ciclismo.
Siempre que pueden hacen excursiones en
bici por la montana y por la ciudad.

El fin de semana cogieron sus bicis y fueron
a la Sierra de Gata. Las distancias recorridas
estan indicadas en la siguiente tabla:

dia distancia Velocidad
(km) (km/h)
sabado manana 40 22
sabado tarde 68 19
domingo mafana 55 21
domingo tarde 20 31

ng,Cuéntos kilbmetros recorrieron entre los dos el sabado por la
mafana?

@& 40 km.

B 40 +40 = 80 km.
C 40 x2=60km.
D 40+ 22 =62 km.

E Si cada dia Andrea recorriera 55 km en bici, ¢cuantos kildbmetros
completaria en un afno? RECUERDA: Un afio tiene 365 dias.

Respuesta: .. 55 x 385 = 20.075 Km.

ﬂToni quiere calcular 19 x 2 x 7 x 4, pero tiene dificultades para
hacerlo. Explica un método que le permita calcular la multiplicacion.

Respuesta:... Puede calcular la multiplicacion por pasos. 19 x 2 = 38 ; 38 x 7 = 266 ; 266 x 4 = 1.064
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TEMA 6 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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ﬂCon los datos de la tabla, ¢cual de estas preguntas podrias
plantear?

A ¢ Cuantos kildbmetros recorrieron entre el sabado y el domingo?

B ¢Cuando recorrieron el doble de kilémetros que el domingo por
la tarde?

C ¢ Cual es la diferencia entre la velocidad maxima y minima?

@ Todas las anteriores.

E En una de las pausas Toni y Andrea recogieron 81 piedras
pequefas. Con ellas querian hacer un cuadrado. 4 Cuantas piedras
deberan colocar en cada lado? Explica cdmo lo has hecho.

Inés guardo los libros que tenia en casa en
cajas. En total llen6 2 armarios, cada uno con
17 cajas, y en cada caja habia 25 libros.

Inés prepard 5 cajas de novelas, 11 cajas
de cuentos, 3 de comics, 8 cajas con libros de
historia y 7 con libros de ciencia.

ﬂ ¢, Como calcularias el numero total de libros que tiene Inés?
(A) 2x17 x 25.
B 17 x25.
C 9x17 x25.
D 17 x 25 x4.
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8 : 4 = 20 y el resto 1. Pondrán 20 piedras por cada lado y les sobrará 1 piedra. 
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TEMA 6 ESTANDARES DE APRENDIZAJE: EVALUACION FINAL
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Calcula el numero total de cuentos que tiene Inés.

Respuesta: 11.x.25 =275, Tiene un total de 275 cuentos.

K Inés tiene un total de 75 coémics, y su amigo Alfredo, 4. ;Quién
tiene mas comics?

A Alfredo.
Inés.
C Los dos tienen el mismo numero de comics.

D No se puede calcular porque falta un dato en el enunciado.

ﬂ ¢, Cuantos libros tiene Inés guardados en UN armario?

Respuesta: ..17.x25.= 425, En un armario tiene guardados 425, . ...

IE Si Inés tuviese 51 cajas con libros, jcuantos armarios necesitaria
para guardarlas? RECUERDA: En cada armario caben 17 cajas.

A 6 armarios.
B 5 armarios.

C 4 armarios.

@ 3 armarios.
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17 x 25 = 425. En un armario tiene guardados 425. 
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